



樓聲機

50分鐘 ·

...

## 【美國總統大選結果 掀動香港經濟走向】

美國總統大選11月舉行，民主黨總統候選人、副總統賀錦麗與共和黨總統候選人、前總統特朗普已經同意於9月10日進行電視辯論。究竟哪位候選人的勝算較高，目前還是言之過早。

熟悉經濟發展的香港證券及期貨專業總會會長陳志華表示，一家頂尖的美國投行最高級的經濟學家於上月認為，在未來兩年，如果經濟和現在一樣，美國聯儲局就可以減息1.5至2%，即是減息6至8次。

<加減息影響大>

惟他指出，但是如果特朗普勝出，然後增加關稅，導致環球貿易戰，會令物價上升，通脹變得更持久，美國的長期息率，會維持在很高的水平。

他指出：「如果特朗普重新入主白宮，他推出加關稅政策，導致環球貿易戰，四處都是通脹之後，又讓他控制到聯儲局逼令減息，那就糟糕了！因為在正常情況下出現通脹，聯儲局應該加息，藉此為經濟降溫，否則減息的話，就等於火上加油，令到通脹問題更為嚴重。在這個情況，就會嚴重威脅美元的地位。如果短期內，找不到其他貨幣用來取締美元的話，大家會買什麼呢？就是一些保持價值的資產，例如黃金。」

至於此情況會對香港有什麼影響？陳志華稱：「由於港元和美元掛鉤，以及香港跟隨美國的利息，如果有貿易戰的話，香港作為世界的貿易中心，香港的生意會受影響。加上貿易戰會導致通脹及高息，利息幾高都好，美國是發鈔國，多多都可以印出來支付。然而，對於香港的經濟，會受到一定程度的影響。而在樓市方面，維持高息水平，亦會造成打擊。所以這次美國大選，對於香港的股市和樓市別具影響力。」

#美國 #總統大選 #結果 #掀動 #香港 #經濟 #走向 #民主黨總統候選人 #副總統 #賀錦麗 #共和黨 #總統候選人 #前總統特朗普 #香港證券及期貨專業總會 #HKSFPA

-本專頁接受廣告洽商，有意者請pm我哋或email我哋。



樓聲專題

樓聲機



# 美國總統大選 掀動香港經濟走向

證券界陳志華：

特朗普經濟政策三大特點：  
降低稅率；增加關稅；  
美元貶值



1

讚好

回應

傳送

分享



回應.....

